

"Χριστός Ανέστη"



α.α Δελτίου 28 - ΜΑΙΟΣ 2008

ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΛΑΘΡΟΝ
"Ο ΑΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ"

ΓΤΟΡΧΗ

στα γηρατειά

στις ρίζες της ζωής μας

Διαβάστε

Περιεχόμενα

σελίδα 1

Χριστός Ανέστη

σελίδα 2

Μαθητές από την Ακράτα μαζί με τους γέροντές μας

σελίδα 2

Λαμπάδες και δώρα από την 3Ε

σελίδα 2

Ευχές από το Νομόρχη

σελίδα 3

Δράσεις με άρωμα πασχαλιάς

σελίδα 3

Ο αδελφός του μακαριστού Αρχιεπισκόπου φιλοξενούμενος στο Αγάπης Μέλαθρον Άγιος Χαράλαμπος

σελίδα 4

Γιορτή της μητέρας με τα χαμόγελα από τα Αγγελουδάκια

ΣΤΟΡΓΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ & ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΒΑΣΕΙ ΝΟΜΟΥ-ΕΚΔΟΤΗΣ:

ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ π. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΡΟΥΖΟΣ

Παρέα με τους φίλους του ιδρύματος και τους ανθρώπους που μια ζωή ολόκληρη στηρίζουν τον μεγάλο κοινωνικό αγώνα που επιτελείται στο Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος" έκαναν οι φιλοξενούμενοι στο ίδρυμα ανήμερα του Πάσχα, τηρώντας όλα τα έθιμα της Λαμπρής.

Την Κυριακή του Πάσχα, στο εορταστικό γεύμα που ήταν προσφορά τόσο του δημάρχου Αιγίου και μέλους του Δ.Σ του ιδρύματος κ. Καραφωτιά όσο και του κ. Κόκκοτα οι φιλοξενούμενοί μας απόλαυσαν τα πλούσια πασχαλινά εδέσματα.. Δεν θα μπορούσε ν' απουσιάζει και ο Σεβαστός μας Μητροπολίτης κ. κ. Αμβρόσιος, που έχει διαρκή έγνοια για τους ηλικιωμένους μας και πέρασε από το ίδρυμα για ν' ανταλλάξει μαζί τους τις αναστάσιμες ευχές.

Η παρουσία όλων αυτών των αγαπητών προσώπων συνέβαλε και στην ψυχική ανάταση των ηλικιωμένων μας που χαιρόνταν κάθε στιγμή σαν να βρίσκονταν ανάμεσα στα μέλη τη οικογένειάς τους και αντάλλαζαν ευχές σαν ν' απευθύνονταν στα παιδιά τους.

Παρόντα και αρκετά μέλη από το προσωπικό που παρ' όλες τις οικογενειακές τους υποχρεώσεις δεν παραλείπουν τις γιορτινές ημέρες να μοιράζονται το χρόνο τους και με τη μεγάλη οικογένεια των γερόντων που φιλοξενούνται στο ίδρυμα.

Ευχόμαστε σε όλους "Χριστός Ανέστη" και "Χρόνια Πολλά"



Μαθητές από την Ακράτα μαζί με τους γέροντές μας

Πολύ συχνές ήταν οι επισκέψεις φίλων του ιδρύματος κατά τη διάρκεια της Μεγάλης Εβδομάδας προκειμένου να ευκηθούν στους γέροντες που φιλοξενούνται στο Αγίας Μελάνης "ο Άγιος Χαράλαμπος" "Καλή Ανάσταση" και ν' ανταλλάξουν μαζί τους δώρα.

Ιδιαίτερα σημαντική ήταν η επίσκεψη μαθητών από το Γυμνάσιο Ακράτας την Παρασκευή 18 Απριλίου 2008. Οι μαθητές, συνοδευόμενοι από τις καθηγήτριες κ. Άννα Μανωλοπούλου-θεολόγο και κ. Ειρήνη Παναγιωτοπούλου-φιλόλογο, επισκέφτηκαν το ίδρυμα, ξεναγήθηκαν στους χώρους του και ενημερώθηκαν για το σπουδαίο έργο που επιτελείται με επίκεντρο πάντα τους φιλοξενούμενους ηλικιωμένους. Μαθητές και εκπαιδευτικοί συνομίλησαν με τους γέροντες και μάλιστα προσέφεραν ένα ποσό που είχαν συγκεντρώσει από το καρτζιλίκι τους για τις ανάγκες του



ιδρύματος.

Τόσο η επίσκεψή τους όσο και η πρωτοβουλία της προσφοράς τους είναι αξιόπαινες και αξίζουν πολλά συγχαρητήρια τόσο στους ίδιους όσο και στους καθηγητές τους που φροντίζουν να καλλιεργούν τόσο ευγενικά αισθήματα στα παιδιά για τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας.



Λαμπάδες και δώρα από την 3Ε

Την Μεγάλη Τρίτη το πρωί επισκέφτηκαν τους φιλοξενούμενους στελέχη της ΠΑΚΟ ΕΛΛΑΣ, ο υπεύθυνος προσωπικού κ. Γιώργος Μανουσάκης και οι κυρίες Παναγιωτοπούλου Όλγα και Βούλγαρη Ελένη που προσέφεραν τα δώρα τους και τους κράτησαν συντροφιά, όπως άλλωστε κάνουν κάθε χρόνο τα στελέχη της 3Ε. Είναι οι άνθρωποι που δεν παραλείπουν παρά το μέγεθος των υποχρεώσεων τους, πολύ τακτικά να επισκέπτονται το ίδρυμα και να αφιερώνουν λίγο από το χρόνο τους στους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας. Τους αξίζουν θερμές ευχαριστίες για την πρωτοβουλία τους αυτή.



Ευχές από το Νομάρχη

Μεγάλη τιμή και χαρά προκάλεσε στους ηλικιωμένους του ιδρύματος και η επίσκεψη του Νομάρχη Αχαΐας κ. Δημήτρη Κατσικόπουλου, το πρωινό της Μεγάλης Δευτέρας, ο οποίος δεν παραλείπει ιδίως τις Άγιες μέρες να βρεθεί κοντά στους απομάχους της ζωής, να προσφέρει υλικά αγαθά αλλά κυρίως να εκφράσει το σεβασμό και την αγάπη του στα πρόσωπα των ηλικιωμένων. Επίσης δεν παραλείπει ποτέ να εγκωμιάσει το σπουδαίο κοινωνικό έργο που υλοποιείται στην αγκαλιά του Ιδρύματος.



Δραστηριότητες με άρωμα πασχαλιάς

Η καθημερινή ενασχόληση των ηλικιωμένων με δημιουργικές δραστηριότητες ώστε να κυλά εποικοδομητικά ο χρόνος τους και να μην νιώθουν αδρανείς και ανήμποροι, είναι μια από τις βασικές φροντίδες της κοινωνικής υπηρεσίας του Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος".

Στην προσπάθεια αυτή εντάσσονταν και οι τακτικότερες συναντήσεις με ομάδα φιλοξενούμενων για πασχαλινή χειροτεχνία. Οι ηλικιωμένοι μας, τηρώντας ένα έθιμο των τελευταίων χρόνων, έφτιαζαν πασχαλινές κάρτες και καλαθάκια για τα κόκκινα αυγά και τα μοίρασαν σε συγγενείς και φίλους



του ιδρύματος που τους επισκέφτηκαν το Πάσχα για ν' ανταλλάξουν ευχές.

Παράλληλα, το πρωί της Μεγάλης Πέμπτης ομάδα φιλοξενούμενων έβαψε και αυγά σύμφωνα με το έθιμο, ακολουθώντας όλες εκείνες τις προετοιμασίες που κάνει κάθε οικογένεια της ημέρας του Πάσχα.

Έτσι και η μεγάλη οικογένεια των ηλικιωμένων που φιλοξενούνται στο Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος" προετοιμάστηκε για την Ανάσταση του Κυρίου με την φροντίδα και την αγάπη όλων των εργαζομένων στο ίδρυμα αλλά και πολυάριθμων φίλων και εθελοντών του ιδρύματος.



Ο αδελφός του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου φιλοξενούμενος στο Αγάπης Μέλαθρον

Μετά από πρόσκληση του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη μας κ.κ. Αμβροσίου, εδώ και περίπου ένα μήνα φιλοξενείται στο Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος" ο κύριος Γιάννης Παρασκευαΐδης, αδελφός του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χριστόδουλου, συνταξιούχος υπάλληλος του Υπουργείου Παιδείας. Διέμενε μαζί με τον Αρχιεπίσκοπο από το 2004, δοκιμάστηκε μαζί του όταν άρχισαν τα προβλήματα με την υγεία του και όταν εκείνος εκοιμήθη, αποδέχθηκε αμέσως την πρόσκληση του Μητροπολίτη μας, καθώς τους συνδέει φιλία 40 χρόνων.

Άνθρωπος σεμνός, ταπεινός, ιδιαίτερα ευγενική φυσιογνωμία, με έναν καλό λόγο για όλους και απλός στους τρόπους και τη συμπεριφορά του, είναι πολύ αγαπητός τόσο



στους υπόλοιπους ηλικιωμένους που φιλοξενούνται στο ίδρυμα όσο και στα μέλη του προσωπικού που μιλούν με τα καλύτερα λόγια εκθειάζοντας την άσπογη συμπεριφορά, και την ξεχωριστή προσωπικότητά

του! Άλλωστε όπως τονίζει και ο διευθυντής του ιδρύματος κ. Σαράντης Μουτσάτσος "είναι τιμή για όλους να φιλοξενείται στον "Άγιο Χαράλαμπο" ο κ. Γιάννης Παρασκευαΐδης ένας τόσο εξαιρετικός άνθρωπος".

Ωστόσο και ο ίδιος δηλώνει απόλυτα ικανοποιημένος από την φιλοξενία που του παρέχεται: "Γνώριζα για το έργο του Μητροπολίτη του Αμβροσίου, τώρα όμως διαπιστώνω από κοντά πόσο σπουδαίο είναι. Εδώ νιώθω την ζεστασιά και την αγάπη όλων των ανθρώπων που με συγκινούν με το ενδιαφέρον τους. Μ' έχουν σαν αδερφό τους. Το ίδρυμα είναι πολυτελέστατο και είμαι πολύ ικανοποιημένος που βρίσκομαι εδώ. Τους ευχαριστώ όλους".

Γιορτή της μητέρας με τα χαμόγελα από τα "Αγγελουδάκια"

Με μια πολύ ευγενική χειρονομία γεμάτη αγάπη και καλοσύνη οι μικροί μαθητές του Βρεφονηπιακού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως "τα Αγγελουδάκια" τιμήσαν την γιορτή της μητέρας που γιορτάζεται τη δεύτερη Κυριακή του Μάη.

Επισκέφτηκαν τους γέροντες που φιλοξενούνται στο Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος" και τους πρόσφεραν ένα λουλούδι, ευχήθηκαν -ειδικά στις γιαγιάδες- "χρόνια πολλά" και έδειξαν παράλληλα τον σεβασμό τους προς τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας.

Η καρδιά των ηλικιωμένων πλημμύρισε από χαρά και ικανοποίηση καθώς στα πρόσωπα των μικρών... αγγέλων έβλεπαν τα δικά τους παιδιά και όπως ήταν φυσικό συγκινήθηκαν από αυτή την τόσο ζεστή πρωτοβουλία! Άκουσαν τα παιδάκια να τους λένε τραγούδια και ποιήματα και να τους προσφέρουν λουλούδια αλλά και κατασκευές που είχαν ετοιμάσει ειδικά για τους παππούδες και τις γιαγιάδες!



Δωρεές χρημάτων: Κατά τους μήνες Μάρτιο - Απρίλιο πρόσφεραν προς το ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ "Ο ΑΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ", οι κάτωθι αγαπητοί, συμπολίτες μας και μη:

Κωνσταντίνος Κατσανάκης 300 - Μαρία Τσελεπιδάκη 100 - Αθανάσιος Καραϊνδρος 100 - Καίτη Μαρματάκη 100 - Φιλικός Κύκλος Σωτήρος 146- Πρεσβ. Βενετία Ηλιοπούλου 7105,12 -Θεανώ Τιμιάδη Κοραλή 300 -Μαρία Αγγελοπούλου 60- Αδαμαντία Μπουρδή 150 -Γεύμα κυριών φίλων του Ιδρύματος 150- Ι. Ναός Τριών Ιεραρχών 100 -Παντελής Πιλάβας 20 - Αργυρή Γκόφα 50 -Παν. Αρχιμ. Π. Τιμοθ. Μανωλεάν 50 - Παντελής Λιβάνιος 20 - Ιωάννης Καββουρας 15 -Παναγιώτης Κροκιδάς 15 -Πολυξένη Κάβουρα 20- Νικόλαος Σωτηρόπουλος 20- Ράνια Σπυριδάκου 50 - Χρυσούλα Λέφα 100 - Άγγελος Καρπέτας 20 - Ειρήνη Φιλαλήδη 10 -Ευαγγελία Μπαμπανικά 18,80- Δημήτρης Γεροντίνης 10- Μίνα Σπυροπούλου 100- Γιαννούλα Φακλαρη 15- Αθανάσιος Βασιλογιάννης 100- Κων/νος Μάρκου 40- Μαρία Καββουρα 50- Γιώργος Κωστόπουλος 20- Σπυρίδων Κάππας 15- Ουρανία Σπυροπούλου 60- Ελευθερία Μαρατζώτου 50- Σμαράγδα Χατζηπαντωνίου 10- Παρασκευή Μπαρμπούνη 50- Παπαδάκης Ιωσήφ 10- Βασίλειος Κοντομίχος 20- Μαρία Νικολοπούλου 50- Κων/νος Καλαντζής 100-

Κων/νος Ριζόπουλος 25-Κίτσου Αναστασία 20- Αλκίνοος Καλοκυρης 20-Γεώργιος Ευσταθίου 20- Γρηγόριος Αγγελόπουλος 30- Γιαννούλα Φακλαρη 15- Ευαγγελία Μπαμπανικά 20- Παναγιώτα Βουγιούκα 10- Ασημω Περγλέγκα 20- Εμμανουήλ Θεοδόσιος 30- Παπαδόπουλος Ιωάννης 15- Ασπασία Βρουβα 100- Αδαμαντία Μπουρδή 150- Αντώνης Μίχαλος 150- Ι. Ναός τριών Ιεραρχών 100- Φιλ. _Μαρία Οικονόμου 50- Γραφείο Πιβ/κου Ελέγχου 100- Ανώνυμος 20- Ι. Ναός Αγίας Βαρβάρας 100- Μαρία Ιωαννίδου 50- Γεώργιος Π. Τσίγκανος 100- Βασιλική Κορομπλά 30- Χαράλαμπος Κατσινας 100- Χαράλαμπος Κοττάς 300- Γυμνάσιο Ακράτας 352- Νικόλαος Σπυρόπουλος 70- Παναγιώτης Ρούφας 200- Αργύριος Κορυλλος 30- Γεώργιος Α. Γεωργίου 150- Αναστάσιος Κάρμας 100- Δημήτριος Τριανταφύλλης 150- Αλεξάνδρα Καραχάλιου 50- Νικόλαος Καπράλος 250- Σπύρος Βαλακος 50- Δημήτριος Ράπτης 40- Γεώργιος Γεροντίνης 500- Ευάγγελος ταράτσας 30- Γεώργιος Ρηγόπουλος 100- Ανώνυμος 150- Αγγελική Παπαδημητρίου 20- Αθανάσιος Βασιλογιάννης 100- Κλεοπάτρα Θρασυβούλου 15- Φιλίτσα Μακρή

20- Αντιγόνη Παντελή 20- Παναγιώτης Αντωνόπουλος 30- Γεώργ. _Χαρίκλ. Βασιλείου 55- Φωτεινή Αλεξοπούλου 20- Διονύσιος Βλάχος 50- Αριστείδης Μπαλάφας 5- Αθανάσιος Χριστοδούλου 20- Ιερείς και Ενορίτες Ιερού Ναού 1000- Ουρανία Σπυροπούλου 40- Γιαννούλα Φακλαρη 30- Ελένη Κουβαρα 50- Γεώργιος Μαρινόπουλος 50- Ειρήνη Μπαζοπούλου 50- Γεώργιος Δημητριάδης 30- Λευκή Ατσαλη 10- Ελένη Χαϊκάλη 20- Ευστάθιος Ασβέστης 110- Ιωάννης Καββουρας 20- Κική Μαρκοπούλου 50- Πολύκαρπος Κοτρώνης 400- Αριστομένης Κουτσουμπής 250- Αθανάσιος Παπαγεωργίου 20- Θεοφάνης Τιμιάδης 150- Νικόλαος Λακαφωσης 120- Δήμητρα Σίνη 100- Κων/νος Αλυσσανδράτος 20- Γρηγόριος Αγγελόπουλος 70- Ευθυμία Τζουρά 150- Πολυξένη Καββουρα 20- Κων/νος Αλεξανδρόπουλος 30- Ιωάννα Τσουρουκίδη 15- Θωμόπουλος Κων/νος 100- Γεώργιος Λάλας 50- Αντζολέτα Λεοτσίνη 25- Μιλτ. Παναγιωτόπουλος 50- Ιωάννης Χρυσικός 20- Παναγιώτα Αγγελοπούλου 100- Ιωάννης Παπαδόπουλος 100

Ευχαριστούμε καθέναν προσωπικά. Τέτοιες ενέργειες βοηθούν στην καλύτερη επίτευξη των σκοπών του Ιδρύματός μας που δεν είναι άλλοι από την καθημερινή και αδιάκοπη φροντίδα για τον αδύναμο συνάνθρωπο.